

翰墨润警心 献礼警察节

呼和浩特讯 近日,自治区公安厅政治部新闻宣传处、内蒙古公安文联联合内蒙古楹联学会举办了“翰墨润警心·献礼警察节”中国人民警察节笔会交流活动,丰富公安厅机

关警营文化生活,为广大民辅警送上节日祝福和丰盛的文化大餐,进一步励警心、鼓干劲、提士气。
活动现场,14位警营内外的书画家运笔

濡墨、挥毫创作,为民辅警写对联、送福字,一幅幅书法作品灵动飘逸、苍劲有力,一幅幅美术作品栩栩如生、意境深远,饱含着书画家们对民辅警的真挚祝愿。

翰墨飘香,情意浓浓。民辅警们或驻足欣赏、细细品味,或与书画家互动交流、虚心求教。活动中,书画家根据民辅警的需求,即兴创作了一批书画作品。
(张婷婷)

宣传交通安全知识



近日,中国马都蒙古马超级联赛锡林浩特站开赛,锡林郭勒盟公安局交管支队锡林浩特市大队借助这一有利时机,组织民辅警向参加大赛的群众宣传冬季交通安全知识,提醒他们自觉遵守道路交通法律法规,安全文明出行。

王顺 齐纳尔哈图 摄

落实“八条硬措施” 打好安全防范仗

巴彦淖尔讯 为有效防范化解岁末年初突出安全风险,确保全市道路交通安全形势安全稳定,巴彦淖尔市公安局交管支队牢固树立“隐患就是事故”和“事故可防可控”理念,深刻汲取事故教训,针对岁末年初道路交通安全规律和特点,以贯彻落实“八条硬措施”为统领,紧盯重点环节、重点时段、重点企业,采取针对性管控措施,坚决防范重特大交通事故的发生。

该支队全面启动交警执法站,最大限度把警力和装备摆上路面,营造严管严查高压态势。在“三个一”统一行动规定任务的基础上,集中攻坚整治,加密行动频次,各大队组织警力联勤联动,持续开展交叉执法行动,切实织密织牢路面防控网络。

工作中,支队、各大队集中攻坚开展重点车辆精准查缉工作,每日晾晒数据、通报战果,紧盯重点车辆隐患,严格落实预警查控机制,提升精准管控水平。充分依托集成指挥平台,对“两违”、无证失驾、假套牌、逾期未报废等重点隐患车辆进行自主研发分析,集中布控拦截、精准打击。支队、各大队协同交通运输部门加大货运主要通道、“四类场站”“四类企业”周边道路超限超载治理力度,结合货车超限超载违法查处情况,积极推动交通运输部门严格落实“一超四罚”惩处措施。各大队以服务区为主阵地,充分依托公路交通安全防控体系,加大对货车严重违法驾驶查处力度,对布控的严重违法驾驶嫌疑车辆进行复盘分析,未消除风险的要进行再布控、再拦截。

支队、各大队集中开展重大事故隐患排查整治“回头看”专项检查,按照“清单管理、建账销号、闭环治理”要求,对照排查出的人、车、路、企重大事故隐患底账,逐一核查对比整改落实情况,支队负责抽查大队、大队负责抽查中队,落实“谁检查、谁签字、谁负责”刚性要求,对检查发现的整治措施落实到位、整治进度迟缓,甚至存在形式主义、弄虚作假的,综合运用通报、约谈、督办、倒查问责等措施加强督促整改。

该支队执法小分队深入农村开展重点交通违法行为异地用警专项整治行动,紧盯“两客一危一货一面”等重点车辆和普通国省道、农村公路等重点路段及易肇事肇祸的重点时段,认真分析近年来交通事故预防工作规律特点,依托各类执法站、执勤点,国省道超限站,严管严查酒驾醉驾、无证驾驶、疲劳驾驶、超速行驶、涉证涉牌、逆行、不系安全带、违法超员、货车超载等重点交通违法行为。

此外,该支队集中追究肇事车辆所属企业法律责任,对运输企业存在安全生产主体责任不落实的,集中上报自治区公安厅交管厅,通报同级应急管理部门,切实督促运输企业整改隐患、落实责任,将安全放在首位,严格规范企业安全管理,从源头消除安全隐患,预防交通事故发生,减少交通违法行为。支队集中开展重点车辆和驾驶人摸排教育,对有交通违法行为及事故记录的大中型客车和危险货物运输车辆全面分析研判。各大队上门开展集中排查,督促处理交通违法行为,对车辆驾驶人、管理人开展精准安全教育,促进提升交通安全文明素质。

各大队集中开展了冬季交通安全高频警示,重点路段路面警示全覆盖,利用重要国省道、干线公路服务区的电子显示屏提醒驾驶人切勿疲劳驾驶,严格规范车速,规范使用安全带,自觉抵制酒驾醉驾等违法行为进行了提示。通过短信、“12123”APP等宣传媒介,对重点隐患车辆车主、驾驶人开展安全提示。通过微信群、公众号、微博及沿线交通诱导屏等渠道,向广大群众及驾驶人、客货运企业发布“寒潮、暴雪”预警信息,切实提高广大交通参与者在恶劣天气下的交通安全意识,最大限度消除安全隐患。
(翟祝瑛)

重拳整治违法行为 消除道路安全隐患

通辽讯 为全力推进“百日攻坚”行动,有效净化路面交通秩序,近日,通辽市公安局交管支队针对元旦期间群众短途旅游、走亲访友、聚会聚餐等出行特点,抽调机关60名警力支援城区大队,9个旗县市市区交管大队采取错时勤务、联勤联动的方式,严查酒驾醉驾、超速超员等严重交通违法行为,切实提高路面见警率、管事率,保持路面严管严查高压态势。

行动中,宣传民辅警深入村屯利用农村大喇叭播报交通安全出行提示信息,进一步提高群众交通安全意识,从源头上预防和减少道路交通事故的发生。

据统计,“百日攻坚”行动第10周,通辽市公安局交管部门共查处各类交通违法行为16884起,其中饮酒驾驶47起,醉酒驾驶63起,无证驾驶86起。
(申丹)



呼伦贝尔交警“雷霆行动”护航“十四冬”

呼伦贝尔讯 为确保元旦期间道路交通安全畅通,呼伦贝尔市公安局交管支队按照市局统一部署,召开全市公安交管部门“雷霆行动”暨元旦假期交通安全部署会,结合“百日攻坚”“迎冬运、保安全、护稳定”冬季攻势专项行动,在全市范围内开展了“雷霆”统一清查行动,全面消除各类安全隐患,全力保障群众平安出行,为“十四冬”的顺利举办保驾护航。

为确保此次夜查夜查行动各项工作落

到实处,呼伦贝尔市公安局党委副书记、常务副局长倪荣光及交管支队领导班子深入一线实地指挥督导,对建华路转盘路段、南开路绿化带路段、河西滨河路康复医院路口、海二中坡下人力市场等4处隐患路段进行实地踏查,并对参与“十四冬”安保执勤一线民警及极寒天气下仍坚守岗位民警进行了慰问。

行动中,该支队认真研判、科学部署,针对夜间酒后驾驶违法行为的重点时段,重点

路段,设置临时执勤点,充分利用酒精检测仪、执法记录仪等执法设备对过往车辆进行检查,严查酒驾醉驾、无证驾驶、超员、超载、涉牌涉证等交通违法行为,真正形成对酒驾醉驾违法行为严管、严查、严惩的高压态势。同时,民辅警在检查车辆时对驾驶人宣传道路交通安全知识,并耐心讲解交通违法行为的危害性和严重后果,做好驾驶人的宣传教育工作,引导其自觉树立“喝酒不开车、开车不喝酒”的文明交通意识。
(白莹)